
Житель Тамбовского района подозревается в применении насилия к сотруднику полиции

Следственным отделом по Тамбовскому району следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении 36-летнего жителя села Тамбовка, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 4 мая 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения около одного из домов, расположенных по улице Калининской в села Тамбовка Тамбовского района, несколько раз толкнул сотрудницу полиции, находившуюся при исполнении своих должностных обязанностей по пресечению незаконной реализации алкогольной продукции.

Расследование уголовного дела продолжается.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1225191>